

101位民选省县市长负责人今年任期届满 政府选代理首长应着重人类发展指数和经济效益

2022年将有101个民选地方首长任满到期，政府委任代理首长填补的101个地区首长职位，其人类发展指数和经济状况差异很大。内政部需要仔细挑选适当官员，以便他们能够克服该地区的各种挑战。

(本报讯) 2022年5月中旬，首批代理地方负责人将开始任职。还有一个多月的时间，中央政府需要密切关注代理地方负责人选拔过程中的地域特点和挑战。

这很重要，这些代理地区首长才能迅速采取行动，鼓励复兴受新冠病毒疫情影响的经济复苏。此外，新首长也应能够提高其公民的生活质量。

根据内政部的数据，首批地区负责人将于2022年5月开始，覆盖5个省、6个市和37个县府。到2022年底，由政府委任的领导地区达到101个，到2023年达到171个。

由“罗盘报”研究与发展组对多项区域统计数据的研究结果表明，2022年将由政府委任的地方负责人领导的101个区域存在各种不同情况。在经济增长方面，有77个区域低于全国平均水平，24个地区高于全国平均水平。同时，在人类发展指数(HDI)方面，72个地区低于全国平均水平，29个地区高于全国平均水平。在人类发展指数类别中，有42个地区被归类为高级和非常高，而59个地区被归类为中和低级。

17日) 该报记者从雅加达联系了IPB大学经济学教授 Hermanto Siregar，称新冠疫情的影响尚未结束。国民经济增长已经是积极的，但仍低于疫情前的平均水平。这种情况反映在平均经济增长低于全国平均水平的地区层面。

因此，根据 Hermanto 的说法，代理区域负责人应该具有很高的能力。如果它的能力是平庸的，它将使努力提升该地区的社会和经济部门遇到困难。据他介绍，每个地区的人类发展指数状况反映了将被安置在该地区的官员必须面临的挑战。因此，官员的填充不能随意，必须根据每个地区的人类发展指数进行调整。

一般来说，服务的标准是相同的。然而，对于人类发展指数(HDI)较低的地区，需要能够识别社区真实情况并坚定致力于以人为本的发展的官员。在人类发展指数高的地区，官方只需要开发现有项目。“挑战在于如何确定与最终区域负责人相似的职位候选人。这意味着他不能只是执行临时职能。如果您有像区域负责人这样的愿景，那就更好了，因为它需要认真对待发展该地区，”他说。印尼经济改革中心执行主任 Mohammad Faisal 表示，鼓励该地区经济发展所需的代理区域负责人不仅关注项目或实体发展。同样重要的是人力资源质量的提高。

候选人筛选机制

区域自治实施监督委员会执行主任 Herman

Nurchayadi Suparman 提醒说，要找到一位了解其所在地区的社会和经济需求以及克服这些问题的政策的代理区域负责人，需要技术法规来实现负责任的筛选机制。该过程还必须是透明的，以便开放公众参与，例如使用数字技术提供输入或注释。

Herman 希望区域负责人的选拔团队将涉及行政改革和官僚改革。这是因为他们了解部级和省级官僚机构的改革进程。

此外，需要民间社会的作用，以便看到代理区域负责人的外部。这也是为了在能力和诚信方面以及公众对选举代理地区领导人的政府的信任方面，履行其在地区内的问责制和接受度。

印尼政府协会行政和设备授权负责人 Nikson Nababan 说，在增加该地区的人类发展指数时，需要一位有经验或目前正在协助该地区的负责人领导的代理地区负责人。因为他们当然已经了解情况和区域中期发展规划以及区域战略规划。据他介绍，代理区域负责人可以是区域秘书或前一年担任区域负责人的公务员。

关于遴选过程，内政部区域发展司司长 Teguh Setyabudi 表示，内政部区域自治总司目前正在编制标准以及某些官员必须做的事情，其中与增加人类发展指数(HDI)有关。这显示了中央政府对官员的任用有衡量，不随意任用的严肃性。“有几个指

标需要考虑，以便代理地区负责人通过关注这些指标来履行职责，”他说。Teguh 补充说，代理地区负责人不仅必须了解治理的各个方面，而且还必须增加地区的人类发展指数。这是因为人类发展指数将决定印尼的下一代，尤其是在2045年的黄金印尼之前。

根据 Teguh 的说法，内政部将监督官员在提高地区人类发展指数方面的成功。官员们应更加重视在监管和预算政策方面优先增加人类发展指数。另一方面，他们还必须能够维持区域经济，特别是使地方常年预算不出现赤字。

这很重要，因为作为人类发展指数一部分的教育和卫生部门的预算必须从地方常年预算分配。根据法律规定，教育预算分配至少是常年预算的20%，而卫生预算分配是常年预算的10%。“我们将监督代理区域负责人，无论他是否应该继续(服务)。这是为了让代理区域负责人真正能够很好地履行他的主要职责，”Teguh 说。此外，Teguh 补充说，在2017年地方首长选举(Pilkada)和2018年地方首长选举的地方负责人任期结束后，实际上存在严重

的担忧，即他们的发展计划将停止。为此，自2021年12月31日起，内政部部长迪抚(Tito Karnavian)发布了2021年第70号内政部部长关于为区域负责人任期至2022年的区域准备区域发展规划文件的指示。“内政部长的这一指示是针对2022年任期结束的地区负责人。同时，对于2023年，我们将在稍后传达的内政部长指示中安排新的指示，”Teguh 说。Teguh 还要求2022年任期届满的省长、县长和市长准备2023-2026年区域发展文件，以下简称2023-2026年省/区/市发展计划。

他希望，也立即责令各区域机构负责人制定2023-2026年省市机构战略规划和2023-2026年区域发展规划。他提醒，准备区域发展规划文件的阶段必须涉及地方议会的作用和给予公众咨询。“他们必须准备一个战略计划，因为，对，会有一个代理区域负责人，他不会自动拥有愿景和使命。希望制定的计划将作为代理区域负责人的指南，了解需要什么。卫生和教育部门是人类发展指数的一部分，也是区域经济复苏的一部分，”Teguh 说(莉丽)

印尼巴布亚省亚彭群岛 发生5.8级地震

据印尼气象、气候及地球物理局报告，当地时间4月17日12时49分，印尼巴布亚省的亚彭群岛(南纬1.24度，东经137.04度)发生5.8级地震，震源深度11公里。据悉，此次地震没有引发海啸的可能。(中新网)